



ANUNȚ LANSARE PROIECT

În baza Acordului privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi din cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România, încheiat între Ministerul Educației și Inspectoratul Școlar Dâmbovița, privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi, ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION CIORĂNESCU” MOROENI, având sediul în comuna Moroeni, județ Dâmbovița, str. Pieței, nr. 2, telefon 0245/772206, fax 0245/772206, e-mail samioncioranescu@yahoo.com, reprezentată legal prin doamna director prof. Popa Oana Petruța, în calitate de Beneficiar al finanțării specifice SG –PNRAS va implementa proiectul cu titlu „Școala e șansa ta, profită de ea!”, cod proiect F-PNRAS-1-2022-3034.

Valoarea totală a proiectului: 175.050 euro / 863.000 lei fără TVA

Finanțarea va fi folosită în cei trei ani de implementare pentru:

- programe de tipul ore remediale în grup;
- formarea cadrelor didactice;
- desfășurarea de activități de prevenire a violenței și a bullyingului, a traficului de persoane cu elevii și părinții grupului țintă;
- desfășurarea de activități de consiliere și orientare pentru elevii din grupul țintă;
- desfășurarea de excursii / tabere școlare;
- dotarea sălilor de clasă cu echipamente IT;



Obiectivele proiectului:

OS 1. Promovarea unor strategii alternative de predare-învățare-evaluare în scopul realizării unui proces instructiv-educativ modern, centrat pe elev;

OS 2. Dezvoltarea unui mediu școlar modern în concordanță cu standardele europene prin dotarea a școlii și a sălilor de clasă cu echipamente digitale IT;

OS 3. Creșterea gradului de coeziune și solidaritate între toți partenerii educaționali prin desfășurarea unor acțiuni variate cu caracter educativ, recreativ și/sau umanitar cu cel puțin 50% din părinții elevilor, reprezentanții poliției, ai bisericii și UAT-ului;

OS 4. Prevenirea părăsirii timpurii a școlii de către elevii aflați în risc de abandon;

Proiectul are două componente principale care vin în sprijinul elevilor din unitatea noastră de învățământ, respectiv activități de prevenire și intervenție a abandonului școlar precum și digitalizarea procesului educațional prin dotarea cu echipamente și software pentru clase inteligente.

DIRECTOR,

PROF. POPA OANA PETRUȚA



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>